
 
 
  
 

  
  
  
  
  

Το ΑΣΕΠ συμμετείχε στην 50η Ημέρα Καριέρας της ΔΥΠΑ,
ενισχύοντας την άμεση ενημέρωση και τον διάλογο με
τους πολίτες 
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Το ΑΣΕΠ συμμετείχε στην 50η Ημέρα Καριέρας της ΔΥΠΑ, ενισχύοντας την
άμεση ενημέρωση και τον διάλογο με τους πολίτες

 

Το ΑΣΕΠ έδωσε δυναμικά το «παρών» για δεύτερη φορά στην 50ή Ημέρα Καριέρας της
ΔΥΠΑ, που πραγματοποιήθηκε στις 23 και 24 Ιανουαρίου 2026 στο Εκθεσιακό Κέντρο
Περιστερίου. Η συμμετοχή αυτή εντάσσεται στη στρατηγική του ΑΣΕΠ για την ενίσχυση
της εξωστρέφειας και της άμεσης, ουσιαστικής επικοινωνίας με τους πολίτες, με στόχο
την καλύτερη ενημέρωση και εξυπηρέτησή τους.

Κατά τη διάρκεια της διοργάνωσης, στο περίπτερο του ΑΣΕΠ προσήλθε μεγάλος
αριθμός επισκεπτών, οι οποίοι ενημερώθηκαν για τις διαδικασίες επιλογής προσωπικού
στο Δημόσιο μέσω ΑΣΕΠ, τους επικείμενους διαγωνισμούς, τις τρέχουσες και
προγραμματιζόμενες προκηρύξεις, τη συμπλήρωση αιτήσεων και μητρώου των
υποψηφίων. Παράλληλα, ο διάλογος με τους πολίτες παρείχε πολύτιμες παρατηρήσεις
και προτάσεις που συμβάλλουν στη συνεχή βελτίωση των υπηρεσιών της Ανεξάρτητης
Αρχής.

Ο Πρόεδρος του ΑΣΕΠ κ. Θάνος Παπαϊωάννου επισκέφθηκε το περίπτερο του ΑΣΕΠ
στην 50ή Ημέρα Καριέρας της ΔΥΠΑ και συνομίλησε με πολλούς επισκέπτες που
ενδιαφέρονταν για τις διαδικασίες προσλήψεων στο Δημόσιο. Κατά την αναχώρησή του,
δήλωσε: «Η έκθεση έχει μεγάλη επιτυχία τόσο ως προς τις συμμετοχές επιχειρήσεων
όσο και ως προς τον αριθμό και το ενδιαφέρον των επισκεπτών. Η ΔΥΠΑ είναι άξια
συγχαρητηρίων γιατί συνεχώς αναβαθμίζει ένα σημαντικό εργαλείο ανάπτυξης της
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απασχόλησης όπως είναι οι Ημέρες Καριέρας. Το ΑΣΕΠ, γνωρίζοντας πολύ καλά το
ενδιαφέρον των πολιτών και δη των νέων για τις προοπτικές απασχόλησης και στο
Δημόσιο, μετέχει για δεύτερη φορά και υποδέχεται έναν μεγάλο αριθμό επισκεπτών
(ακόμη μεγαλύτερο από πέρυσι) απαντώντας σε κάθε ερώτημα σχετικά με τις
προγραμματιζόμενες προκηρύξεις, την έκδοση αποτελεσμάτων εκκρεμών
διαγωνιστικών διαδικασιών και τη διαδικασία συμπλήρωσης αιτήσεων. Η διαδικασία
ήταν διπλής κατεύθυνσης καθώς είχαμε και εμείς να κερδίσουμε από τις παρατηρήσεις
και τις προτάσεις των πολιτών. Ένα μεγάλο ευχαριστώ στη ΔΥΠΑ που μας φιλοξένησε
και στους εργαζόμενους του ΑΣΕΠ που επί δύο ημέρες, από το πρωί ως το βράδυ,
στελέχωσαν το περίπτερο του ΑΣΕΠ αποδεικνύοντας τη βαθιά γνώση του αντικειμένου
αλλά και τις ικανότητές τους στην επικοινωνία με τους πολίτες.»

Το ΑΣΕΠ ευχαριστεί τη ΔΥΠΑ για τη φιλοξενία και τη συνεργασία, καθώς και τους
εργαζόμενους του ΑΣΕΠ που υποστήριξαν τη δράση, συμβάλλοντας ουσιαστικά στην
αποτελεσματική ενημέρωση των πολιτών.
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